

К гастролям Художественного театра в Лондоне и Париже

Московский Художественный Академический театр СССР имени М. Горького готовится к поездке в Лондон. Гастроли театра проводятся по приглашению английского импрессарио Питера Добни. Его инициатива в процессе переговоров была поддержана Британским советом — организацией, ведающей культурными связями с иностранными государствами.

Директор Художественного театра А. Солодовников в беседе с корреспондентом «Известий» сообщил:

— В Лондоне мы покажем три пьесы великого русского писателя А. Чехова «Дядя Ваня», «Три сестры» и «Вишневый сад», а также пьесу советского драматурга Л. Рахманова «Беспокойная старость». Среди участников поездки наряду с известнейшими мастерами Художественного театра А. Тарасовой, А. Зуевой, А. Степановой, М. Кедровым, В. Станицыным, А. Грибовым и М. Яншиным — значительное количество молодых артистов, исполняющих в пьесах ряд центральных ролей.

В спектакле «Три сестры» из пятнадцати основных ролей — однанадцать подготовлены заново, преимущественно нашей артистической молодежью. Частично обновлен состав и в спектакле «Дядя Ваня». А пьеса «Вишневый сад» недавно заново поставлена режиссером В. Станицыным.

В гастрольной поездке Художественного театра участвует около

60 человек. Наши гастроли в Лондоне начнутся 15 мая в помещении филиала королевского театра «Ковент-Гарден» на сцене «Сэдлерс Уэллс».

Гастроли Художественного театра в Лондоне ожидают с большим интересом. Крупнейшие английские газеты неоднократно выступали со статьями о Художественном театре и его мастерах, особенно подчеркивая иную, более оптимистическую по сравнению с Западом трактовку произведений Чехова.

— Во время моего пребывания в Лондоне, — рассказывает А. Солодовников, — мне пришлось беседовать со многими крупнейшими английскими деятелями искусства — артистами, режиссерами и театральными критиками. Все они, как и рядовые англичане, проявляют огромный интерес к искусству и культуре Страны Советов, к Художественному театру.

В Лондоне Художественный театр даст 37 спектаклей. По окончании гастрелей в Англии Художественный театр направится с этим же репертуаром на четырнадцать спектаклей в Париж. Здесь спектакли МХАТ будут проходить в помещении «Театра Наций».

★

Во время зарубежной гастрольной поездки части труппы Художественного театра спектакли в Москве будут продолжаться на основной сцене и частично в филиале.